



## В Костроме возбуждено уголовное дело по факту убийства ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области возбуждено уголовное дело по факту убийства 12-летней девочки по признакам состава преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

Вечером 10 октября 2022 года в городе Костроме школьница не вернулась домой. Незамедлительно были организованы поиски девочки, в которых принимали участие следователи и криминалисты СУ СК России по Костромской области, сотрудники УМВД России по Костромской области, добровольцы отряда "Лиза Алерт". Тело потерпевшей с колото-резаным ранением было обнаружено в подъезде многоквартирного дома. В ходе первоначальных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено, что ранение девочке нанес ее одноклассник. В настоящее время с мальчиком беседуют следователь и сотрудники ПДН.

По уголовному делу проводится комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. На месте происшествия работают следователи и криминалисты СУ СК России по Костромской области, назначены необходимые



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Костромской области

---

судебные экспертизы. Всесторонне и тщательно следствием будут проверены условия жизни и воспитания несовершеннолетних, их круг общения, досуговые интересы детей.

На место происшествия выехали руководитель СУ СК России по Костромской области и его заместитель, ход расследования уголовного дела находится на контроле руководства следственного управления. Расследование продолжается.

**При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области обязательна.**

10 Октября 2022

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1730241>